
Об уплате имущественных налогов посредством ЕНП 

Межрайонная ИФНС России № 8 по Хабаровскому краю обращает 

внимание, что сводные налоговые уведомления по уплате налога на 

имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов (по данным 

ФНС России) будут направлены во второй половине сентября текущего года 

через отделения почтовой связи, а также выгружены в электронном виде в 

онлайн – сервис ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для 

физических лиц». 

Учитывая позднюю  рассылку налоговых уведомлений, предлагаем 

уплатить налог на имущество физических лиц, земельный и транспортный 

налоги посредством единого налогового платежа (далее – ЕНП).  

ЕНП является аналогом электронного кошелька, куда заранее (до 

получения налогового уведомления) можно перечислить денежные средства 

для уплаты налога на  имущество физических лиц, земельного,  

транспортного налогов. 

ЕНП максимально упрощает уплату имущественных налогов и 

исключает вероятность ошибки при осуществлении уплаты. 

Уплата ЕНП позволяет сократить время оформления платежных 

документов и не допускать ошибок при указании необходимых реквизитов, а 

также своевременно оплатить налоги. 

Перечислить ЕНП можно воспользовавшись сервисами  ФНС России 

«Уплата налогов, страховых взносов физических лиц», либо через «Личный 

кабинет налогоплательщика для физических лиц», воспользовавшись опцией  

«Пополнить авансовый кошелек», а также через банкоматы и терминалы, в 

региональных отделениях банков России и отделениях ФГУП «Почта 

России», по реквизитам налогового органа по месту жительства (КБК для 

уплаты ЕНП – 18210607000011000110). 


